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Olasz tervezet a jóvátételt fizetésekről 

ÜZaggarorszáa érdekében
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tésekről, amelyek a hágai konferencia 
megállapításai alapján, Olaszországnak 
jutnánalf. — Ezeket az összegeket —• 
amennyiben Anglia és Olaszország ha- 

j sonló magatartást követnének — egy 
i olyan alap létesítésére fordítaná Olasz- 
i ország, amelyből az elkobzott földbir- 
j tokokért fizetendő kárpótlások, tehát a 

magyar optánsok követelései, kifizetést
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Ujságiróegyetem Olaszországban
Rómából jeleníti^: A fascista saj­

tóegyesület kormányengedéllyel sajtó­
egyetemet létesített. A hallgatók más­
fél év után állami vizsgát tesznek és 
hivatásos hírlapiról oklevelet kapnak.

Az olasz trónörökös esküvője
Rómából jelentik: Umberto olasz 

trónörökös és Mária Jósé belga her­
cegnő esküvője megtörtént. Az ifjú 
párt a királyi palota kápolnájában 
Maffi, pisai bíboros adta össze. Az es­
küvő után az uj pár megjelent a Quiri- 
nál erkélyén és fogadta a tömeg hódo­
latát.

London kamatleszállítást vár
Londonból jelentik: Pénzügyi kö­

rökben az a hij" terjet el, hogy a Nem­
zetig Bank a kamatlábat négy és fét szá­
zalékra szállítja le a közeli napokban.

21 halottja van az algíri katasztrófának
Páriából jelentik: Az algíri Gueü- 

ma város közelében történt borzalimas 
vasúti, szerencsétlenség jóval több ál­
dozatot követelt, mi,nt hitték. A romok 
eltakarítása még folyamatban van és 
a halottak egy részét eddig még nem 
tudták kiszabadítani a teljesen összá­
ron csolódott kocsik romjai közül. — 
Megállapították, hogy az express vonat 
utasai, közül 21 életét vesztette.

Szétzüllött a francija kommunista párt
Párisból jelentik: Az orosz emig­

ránsok párisi lapja szerint a francia 
kommunista pártban megindult a bom­
lási, folyamat. A kommunista szakszer­
vezetek tagjainak s,záma két év alatt 
mintegy 65 százalékkal, 153 ezerrel le­
apadt.

A rablóésjalád tragédiája
Newyorkból jelentik: Rochester 

amerikai városban egy fűszeres bolt­
ba beállított két férfi és. két gyerek,. 
Revolverrel: kifosztották a kereskedőt, 
aki, rálőtt a boltból távozó rablókra.

Az egyi,k lövés talált. Az összefutó já­
rókelők a menekülőket elfogták. Meg­
állapították, hogy a rablás.t egy család 
követte el„ a halálos, golyó, arndly az 
egyik rablót érte, a férfi,ruhába öltözött 
anyát ölte meg.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
Budapestről jelentik: A határidő- 

piacon lanyha irányzat mellett a már­
ciusi búza 23.02 pengős áron cseréli 
gazdát. Külföldi jelentésekre déltájiban 
22.90—23.— pengő volt a márciusi bú­
za ára. A készárupi.ac tovább lanyhult, 
A 79 kgnos jászsági búzáért 23.40— 
23.45 pengőt kértek budapesti paritás­
ban .

— Csomgrádvármegye központi választ­
mánya ülést tartott dr. Csergő Károly alispán 
elnöklete alatt. Az ülésen megalakították a 
községek és Csongrád város összeíró' kül­
döttségeit, amelyeknek az a feladatuk, hogy 
előkészítsék az országgyűlési kéipviselőválasz­
tok névjegyzékének kiigazításával együttjáró 
munkálatokat.

— Behajtják a pójtilleték-tahozásokat.
A polgármester elé terjesztett számvevőségi 
kimutatás szerint 32 adózó 4830 pengő pót­
illetékkel tartozik a városnak. A tartozás be­
hajtásáról rendes közigazgatási utón gon­
doskodnak.

— Kisgyermekeket sem szabad kerék­
páron hordani. Az uj közlekedési rend sok 
előnyt jelent a közönségnek, de — mint a 
gyakorlatban kitűnt — vannak hátrányos ol­
dalai is. Igen sokan vannak — különösen a 
külterületen, a város szélén lakó* munkás­
emberek — akik gyermekeiket reggelénkcnf 
kerékpárjukon hozták be eddig az iskolába 
Az uj közlekedési rendelet megtiltja, hogy 
egy kerékpáron ketten üljenek. Január elseje 
óta tehát nemcsak felnőtteket, de gyerme­
keket sem szabad felvenni a biciklire. Az 
érdekelt külterületen lakó- szülők közül többen 
bent jártak a rendőrségen és azt kérték, 
hogy ha lehet, a rendőrség, tekintsen el 3 
rendelet e részének alkalmazásától. A szü­
lők azt a választ kapták, hogy a kerékpár­
közlekedés szabályozására vonatkozólag a 
rendelet külön intézkedik, a rendelettől el- ! 
tekinteni még ilyen indokolt esetekben sem j 
áll módjában a rendőrségnek. j

Lapunk mai száma 8 oldal.

Az őrlési és darálás!
vámnak 14 és 10 százalékra való felemelése 
Szentes város lakossága minden rétegének 
súlyos újabb megterhelését jelenti. Épen ez­
ért ezzel a kérdéssel nemcsak nekünk kell 
foglalkoznunk, de a hatóságokon kívül mind­
azoknak a testületeknek is, amelyek hivatva 
vannak a polgárság érdekeinek képviseletére.

A szentesi m alomtulajdonosoík és pék­
mesterek összebeszélés utján kartelszerü meg­
állapodásokat létesítettek. A szentesi malmo­
sok kar telje felemelte a búza őrlési és egyéb 
termények darálás! százalékát. A szentesi 
pékmesterek kartelje pedig felemelte úgy a 
kenyér, mint a kifli árát. A kényre-kedvre 
'kiszolgáltatott fogyasztó polgárság pedig 
kénytelen a diktált árakat fizetni, mert a, két 
kartel határozata ellen nincsen apeláta és 
nem tud ellene védekezni.

Mi, akik a teljes gazdasági szabadság 
hívei vagyunk, a legteljesebb mértékben el­
ismerjük az arra való törekvés jogosságát, 
hogy aki dolgozik, termel és vállalkozik, .gaz­
dasági tevékenysége után olyan jövedelme 
legyen, amely befektetett tőkéjének megfe­
lel, de a munkadijon kívül még tisztességes 
megélhetést is biztosítson. De ez még jiem 
jelenti azt, hogy az olyan kartelszerü meg­
állapodást, amely az árakat diktálja, helye­
seljük. A polgárság, amely a kartellel szem­
ben tehetetlen, kénytelen a rákényszeritett 
árakat megfizetni még abban az esetben Js, 
ha a kartel-ár a szolgáltatás értékénél jó­
val felül van.

A búza őrlése és a kenyér a lakosság 
legelsőrendübb életszükségletének kielégítésé­
re szolgál és mindaz, ami a megélhetés leg­
szükségesebb feltételeit megdrágítja, az életet 
nehezíti meg, a közegészséget, a belső nyu­
galmat és a békés munka lehetőségét ve­
szélyezteti.

Nem a mi hivatásunk annak megálla­
pítása, hogy a malmoknak és pékeknek 
mennyi a rezsijük és mekkora az a szám­
szerű összeg, amelyet őrlésért, darálásáért, 
kenyérért és kifliért jogosan követelhetnek. 
Csak azt tudjuk, hogy a közel ßzomszedes 
városokban, ahol a szentesiekkel ugyanazon 
előfeltételek mellett dolgozhatnak, olcsóbb az 
őrlés és darálás, de olcsóbb a kenyér és kifli 
ára is.

A mai komoly időkben a fogyasztó kö­
zönséggel szemben elkövetett minden mél­
tánytalanság súlyos következményekkel jár­
hat. Nekünk az a véleményünk, hogy a szen­
tesi malomtulajdonosok és pékmesterek ma­
guktól is belátják, hogy a kartelszerü ár- 
diktálásuk nem méltányos és a fogyasztó 
polgárság érdekét súlyosan sérti. Ennék pe­
dig az árak leszállítása lehet csak ,a követ­
kezménye. Nemcsak mi, de ennek a város­
nak minden egyes polgára nagyra értékelj 
a szentesi malom- és pc ki part. Elismerjük 
erdemeieket és azokat a nagy szolgáltatáso­
kat, amelyeket a háború alatt és után a köz­
ellátás érdekében teljesítettek. De mindez nem 
kisebbíti a hatóságoknak és az érdekképvi­
seleti testületeknek azt a kötelességüket, hogy 
a fogyasztó polgárságot a kartel méltánytalan 
árdrágítása ellen megvédje.

Mozgalom induit meg., hogy rend-kívüli 
városi közgyűlésen tárgyalják meg azokat az 
intézkedéseket, amelyek a legelsőbbrcndü 
életszükséglet! cikkek megdrágításának meg- 
gátlására szükségesek. — Azt hisszük azon­
ban, hogy a rendkívüli közgyűlés összehívása 
szükségtelenné válik. A hatóiságok és az 
'^3U'2s testületek állásfoglalása már maga is 
elegendő hatással lesz mindkét kar felre, hogy 
tarthatatlan és méltánytalanul magas ármeg­
állapítását revízió alá vegye.
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a városháza közgyűlési termében van.
Mit kell tudni 

a választói névjegyzék kiigazításáról
A választói joggal rmáefcezők február végéig jelenlkezhetnek a névjegyzékbe való

felvételre.
Tegnap olyan értelmű híresztelések ter­

jedtek el a városban, hogy az országgyűlési 
képviselőválasztóik névjegyzékének szokásos 
évenkénti kiigazítása kezdetét vette és a név- j 
jegyzékbe való felvételre január 15-ig kel . 
jelentkezni a városházán az összeíró kül­
döttségnél, ahol már eddig is jelentkeztek 
egynéhány an. Rendkívül furcsának találtuk, ( 
hogy ilyen fontos ügyben a város részéről hi­
vatalosan mindeddig semmiféle értesítést nem , 
adtak ki, holott — a hírek szerint — január ( 
15-ig fogadják el a jelentkezéseket. Éppen , 
ezért utánajártunk a dolognak és megállapi- 
tottuk, hogy az ügyben egyesek részéről fél- : 
reértés történt.

A tényállást dr. Lakos István városi fő- , 
jegyző alábbi nyilatkozata világítja meg: j

— A félreértés onnan származott, hogy 
az országgyűlési képviselőválasztók névjegy- ( 
zekének kiigazítási munkálatait január 15-e 
körül kezdjük meg, a jelentkezésekre azonban j 
egészen február végéig van idő, mindaddig, ; 
amig az összeíró küldöttség munkáját el nem 
végzi. Sorrend szerint január tizenötödike tá- J 
ján átvizsgáljuk a lakosság névjegyzékét és 
ki fogjuk jelölni azokat, akik az elmúlt év 
folyamán a választói jogosultságukat akár a 
korhatár betöltésével, akár más módon meg­
szerezték. Ezeket a neveket kiírjuk, egyben 
pedig intézkedünk, hogy erről a körülményről 
a feleket kézbesítés utján értesítjük. A tör- - 
vény értelmében az összeíró küldöttségek feb- j 
ruár hó végéig kötelesek munkájukat kefe- J 
jezni. Ismétlem, a választói névjegyzékbe való _ 
felvételre mindeddig je’entkezni lehet. A tör- » 
vényt áttanulmányozzuk és a megteendő in- ‘ 
tézkedésekről, valamint a jelentkezésekről ide- ( 
jekorán értesíteni fogjuk hivatalos hirdet­
ményien a közönséget.

Utánanéztünk a választá ról szóló tör­
vényben az ügynek és az alábbi rövid ősz- , 
szefoglalásban ismertetjük a névjegyzék ki­
igazításának körülményeit:

A törvény sze int az országgyűlési kép- 
viselőválasztók névjegyzéke állandó. A név­
jegyzéket öt évcnkét — elsőizben 1926-ban 
volt — újból össze kell állítani, addig pedig 
évenként egyszer ki kell igazi tani. Az össze­
író küldöttség a névjegyzék kiigazítása alkal­
mával kihagyja a névjegyzékből azokat, akik 
a tudomására jutott adatok szerint vá'asz tó­
jogukat elvesztették, a névjegyzékbe tévesen 
voltak felvéve, időközben más szavazókör­

helyiségbe költöztek, vagy meghaltak. A

hető. Az eként kiigazított névjegyzék-terve­
zetet az összeíró küldöttség legkésőbb már­
cius 31-ig köteles megküldeni a központi 
választmánynak felülvizsgálás céljából. A 
központi választmány a névjegyzék-terveze­
tét április 15-től kezdve naponként folyta­
tólag tartott nyilvános üléseken tárgyalás alá 
veszi, külön névjegyzéket állít össze a kiha­
gyottakról, valamint az újonnan felvettekről. 
Amikor mindezzel elkészült, a névjegyzékeket 
két példányban megküldi a po lg ár mesternek, 
majd értesíti posta nton tértivevénnyel azo­
kat, akiket az ideiglenes névjegyzékből ki­
hagyott. Ezután az a kötelessége a központi 
választmánynak, hogy legkésőbb május hó 
1. napjáig hivatalos hirdetményben tájékoz­
tassa a közönséget a választói névjegyzék ki­
igazításáról. Ebben a hirdetményben közölni 
kell, hogy az észrevételeket és felszólalásokat 
hol és mennyi idő alatt kell majd benyújtani. 
Az ideiglenes névjegyzékbe történt jogosulat­
lan felvétel miatt bármelyik választói, a kiha­
gyás miatt azonban csak maga az érdekelt 
szólalhat fel. A felszólalásokat Írásban kell 
beadni a központi választmánynál

dek irányában mutatkozik a szentesi igény­
jogosultak részéről. A jelentkezők túlnyomó 
részét azonban mégis csak a derekegyházi 
földekből elégítik ki, mert a kistökei,földiekből 
az eddigi adatok szerint mindössze tíz, vagy 
tizenöt parcella üresedik meg. Ezeket a par­
cellákat csakis azok kaphatják meg, akik 
igényjogosultak. A jelentkezésnél pedig az 
igényjogosultak közül előnyben fogják része­
síteni azokat a hadviselteket, akiknek több 
gyermekük van.

A parcellákat csakis azokra ruházzák át, 
akik garanciát tudnak adni arra, hogy az ese­
dékes vételártörlesztési összegeket pontos 
időben mindenkor befizetik. El akarják 
ugyanis kerülni azt, hogy a szegénysoron 
nem fizetők elmozdítása után félesztendő, vagy 
egy esztendő múlva az uj tulajdonosok ellen 
kelljen a nemfizetés miatt megindítani' a ki- 
mozditási eljárást.

Kézigránátot találtak 
a Karca lecsapolt medrében

Ä rendőrség intézkedik a kézigránát meg­
semmisítése iránt

Hágj az érdtklfidés a meg- 
Dresedfi 0F8 földek iránt

Tegnap újabb érdeklődők voltak a város­
házán a megüresedő földek átruházása 

ügyében

választó elköltözésének esetében, ha uj lakó­
helye ismeretes, értesíteni kell az illetékes 
központi választmányt arról, hogy az i'Iető 
odaköltözött a választói névjegyzékbe felve-

A folyamatfan lévő kimozdítósi eljárás 
során a megüresedő parcellák iránt a vára­
kozáson jóval felüli érdeklődés nyilvánult , 
meg. Ugyanakkor, amikor a rendkívül rossz | 
viszonyok miatt hátralékban lévő elszegénye­
dett föidhözjultatottak mindent elkövetnek, 
hogy a kimozditási eljárás befejezése előtt 
hátralékos fizetnivalójuknak legalább a felét 
kiegyenlítsék és Így a kimozditást elkerül­
jék, a földosztás során földhöz nem jutott 
igényjogosultak naponta érdeklődnek a vá­
rosházán a megüresedő földek iránt.

Tegnap délelőtt a város adóügyi hiva­
talában a földhöz nem jutott igényjogosultak 
részéről ismét többen érdeklődtek a kimoz­
ditási eljárás eddigi állása felől. Érdeklődé­
sükre azt a választ adták, hogy a jövő hét 
keddjén, vagy szerdáján kerül annak meg­
állapítására sor, hogy kiktől keli elvenni a 
földet, igy a jövő hétnél előbb nem tudják 
megmondani, hogy a szentesi határban hány 
parcella üresedik meg. A db log természetéből 
következik, hogy az érdeklődés inkább a kls- 
tőkei OFB földek, mint a dlerekegyházi .Föl­

A román megszállás alatt, amikor a vö­
rös hadsereg és a megszálló csapatok között 
Szentes alatt tűzharc volt, a visszavonuló 
csapatok tagjai felszerelésük egy részét bele­
li ajitották a Kurcába. Addig, inig a Kurca vi­
zét nem szabályozták, ezek az eldobált ha­
difelszerelések rejtve voltak, most azonban, 
hogy a Kurcameder szabályozása óta a lecsa­
polt mederrészek művelés alatt állanak, egy­
re sűrűbben előfordul, hogy az eke, az ásó 
puskát, töltényt, vagy más hadiszert vet fel. 
Bár 10 esztendő óta a földben, vagy a víz­
ben voltak ezek a veszedelmes tárgyak, a 
legnagyobb elővigyázatta-1 kell bánni velük, 
mert könnyen megtörténhetik, hogy némelyik 
még ma is robbanóképes.

Kedden egészen véletlenül egy látszólag 
teljesen ép kézigránát került elő a Kurcame­
der lecsapolt részéből. Vári Mihály Alsórcll- 
Ujtelep 113 szám alatti lakos a llecsapolt 
mederrész egy darabját bérbevette és kü­
lönböző kerti véleményeket termel rajta. Az 
enyhe téli időjárást arra használta fel, hogy 
a t avaszi vetésre előkészítette a ta'ajt. Reg­
gel óta ásott, már néhány óráig dolgozott, 
amikor egyszer csak kemény tárgyba ütkö­
zött az ásója. A kemény tárgyat óvatosan ki­
emelte a földből, akkor állapította meg, hogy 
a magyar hadsereg egy nyeles úgynevezett 
Rohr-kézigránátját találta meg. Vári a kézi­
gránátot még a keddi nap folyamán bevitte 
a rendőrségre, ahol beszolgáltatta.

A rendőrség ilyen esetekben intézkedik

EBVBK ÖLT8LÄH0S TiMBRÉKPÉNZTÍtR SZENTESI FIÓHM
ff mflQYBR REIRZETI BfllZK ÖZELLEKHELYE.

■TEA I *». t 6 *«£ s Budapesten 8, vidéken 24.
Saját tőkék : 36,000.000 P. Központ: Budapest. Gr. Tisza I.-u, 8.

Váltó és jelzálogkölcsönöket
legelőnyösebben folyósít.

Te karék és folyószámlabetéteket
legelőnyösebben kamatoztat.

1 alföldi átutalásokat
legelőnyösebben eszközöl,

fi Trieszti Beneráli Biztositő Társaság Kerületi FőügynölisSge.

PHILIPS
hálózati készülékek 
hangszórók 
anódpótlők 
kistöltök

T. R. T. magyar gylrtmáayu

Wellisch gj 
Eladó egy^j 
szám alatt.
Jószágnak Tű
szám alatt. j
Hajdú fájjál

Champion detektoros,
Alfa egylámpás,

Luxor háromlámpás,
Glória hálózati 2 lámpás, 

Stabilodyn hálózati 3 lámpás készülékek í 
Philips csövekkel és Philips hang- I 

szóróval.

3-6-12—18
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az 'ránt, hogy a veszedelmes robbanószer- 
számot szakértővel megsemmisítsék. A talált 
kézigránátról értesítést küldenek Szegedre a

mÍ!SZl-i osztó|yához, ahonnan egy 
kiküldött szakértő jön majd Szentesre, hogy 
a kézigránátot megsemmisítse. A rövidé cn 
bekövetkező tavaszi munkálatok során a Kur- 
cameder lecsapolt részének megművelésénél

a legnagyobb figyelemmel kel eljárni, mert 
egészen bizonyos, hogy még több esetleg 
veszedelmes hadiszer lehet a földben. Az 
előkerülő hadiszereket mindenki szolgáltassa 
be a rendőrségre, nehogy gyermekek kezébe 
kerüljenek és esetleg szeencsétlenséqét okoz­
zanak.

ötvenezer pengős per 
a vármegye ellen a szentesi járásbíróságon

tea“ '-nSÄiÄ* albp“ 65 - *■
sgnss: “l $ »«*■*. «**,sen és Szegeden is, pert indítottak az éoitési mG9r°vidultek a megyével történt végelszá- 

fővállai,közök aví/S scfA molas alkalmával.
zseF fővárosi műszaki vállalkozó negyven- ■ tartott-Vm^Á Pewat-valtások után tegnap 
ezer, vitéz Koncz Péter hódmezővásávhelui l ' S- ^ első szóbeli tagyalást elr­
epítesz és társa Budai Bálint szentesi éoitő- w . n:1íiyje.entösegu ügyben a szentesi
mester pedig 58 ezer pengő erejéig perelték SónÁrr^r"' A var'!1^l6t dr- Vecseri 
a vármegyét, mely tér meszel esen azonÁ á'- Á 6 felpereseket dr. JYlakai
lásponton van, hogy nem tartozik mco.fizet- i Pdon vásárhelyi ügyvéd képviselte. Érdem- 
ni a szobán forgó összegeket ^9 ■ íeges határoz áthozatalra azonban nem került

Koncz Péter és Budai Bálint keresed- Hr *r?I' a ^P^ek előterjesztésére csupán 
” aerese.e dr. Csergő Karoly alispán és Hettesheimer

Peter műszaki tanácsos tanukcinii kihallga­
tását rendelte el a bíróság s arra későbbi ha­
tárnapot állapított meg. 

j Ezzel kapcsolatban említjük meg Schul- 
j ler Józsefnek a megye ellen inditott 40 ezer 
! Pengös perében ugyancsak rövidesen tárgya- 
l Iäs ^z a szegedi törvényszéken. Ezen is kl- 
í hallgatják az alispánt és az állam építészeti 

kirendeltség vezetőjét, rajtuk kivül azonban 
Pfarm József tervező műépítészt is beidézték 
tanúként erre a tárgyalásra.

fl ftépvisElőíeítOÍef hö bElépésÉt
hÉPik Egy földosztási ügyben

„VTeTA“
cipőkrémet,

6 Ores Vesta dobozért, ott 
ahol azokat vásárolta

Kapható Szentesen:
nek tárgyalása a szentesi járásbíróság előtt 
indult meg. Keresetükben előadják, hogy az 
epitkezcs folyamán olyan rendelkezést kap­
tak a vármegyétől, hogy a kőműves mun­
kával álljanak meg és szüneteiének mind­
addig, mig a különböző szerelési munkálato­
kat, — vízvezeték, csatornázás stb. — ki 
nem adják különböző alvállalkozóknak. Ne­
vezettek ez ellen állítólag már akkor tilta­
koztak, mert ilyen módon előrelátható volt, 
hogy a szerződéses határidőnél jóval tovább 
tart az építkezés befejezése és ezáltal nagy 
anyagi veszteség éri őket. A keresetlevél sze- 
íint tényleg igy is történt a dolog. Konczék- 
nak 1927. julius 1-cn kellett volna készen 
lenni munkájukkal, mivel azonban a fent- 
emiitett szerelési munkálatokat csak 1927
augusztus közepén adták ki a különböző a!- Pataki István kajánlanyarészi lakos hosz-

i n?+a»?°fdknaí ”vbklk 192.8: f"™ v - szabb kérvényt intézett dr. Négyesi Imre
geztek a munkájukká! — vitéz Konc Pcter és polgármesterhez a Szófiáth József örökösei-
rap|t,arr,a. csa,k 928-. áprilisában adhatták át tői megváltott 76 kát. holdnyi tanyásbirtok
reiiueitetesuknek a nesz kórházi épületeket. ":hA-ii ----------- J

Ezekuitán abból áll Koncz ék panasza, 
hogy szerelési munkálatok kcsői kiadása kö­
vetkeztében súlyos anyagi veszteséget szen-

Bender Adolf 
Berkes Erzsi 
Berkovics Armlnné 
Bori László 
Bori Sándor 
Braun Dezső 
Böszörményi Sándomé 
özv. Czeizler Jakabné 
Csorba Istvánná 
Engelmann Lajos 
Fejes Viktórné 
Göbölyös Jánosné 
Győző Molnár Imréné 
Győri Antal 

. Hank a János
Jelenffy Albert 
Jelenffy Antal 
Kántor Imre

Vass Imre

Kiss Gergely 
Kreizler Imre 
Kovács János 
K. Szabó Sándor 
László A. Ödön 
Mészáros Mihály 
Molnár Géza 
Müller Gyuláné 
Német Jenő 
Oláh Sándor < 
Papp Béla 
Pólya Bálint 
Róna Zsigmond 
Schultz István 
Singer Armin 
Szépe Antal 
Takács Imre 
Talmácsl Mihály

Saját érdekében kérje mindenütt!

védték. A megyét hibáztatják mindezért, 
majd kimutatják, hogy 1927. jniius 1-től 
1928. áprilisáig 290 napos késedelmük tá­
madt, amiből körülbelül 58 ezer pengő tény­
leges kár háramlott reájuk.

A kár legnagyobb része azért állott elő 
szerintük, meid a szerelési munkálatok körüli 
késedelem miatt állványberendezcsüket és

ujbóü megosztása ügyében.
A kérvény szerint 1926. novemberében 

olyan végleges megállapodás jött létre Pa­
taki István, Ibolya János és dr. Ibolya An­
tal között, hogy Pataki kapja a kajáni és 
ecseri részeken a gyengébb minőségű föl­
deket s hogy a földek egy tagban legyenek, 
őt illeti meg a kajáni és ecseri részt össze­
kötő parcella teljes egészében. Kötelezte ma­
gát egyidejűleg arra, hogy ezen parcella 
északi oldalán egy két öl széles szolgalmi 
utal biztosit mindhármuk részére. Mindezek

_ őzt. Molnár Lásdóné
Kww

Telefon: 45.

az üres cipőkrém doboza 
kai, mert

INGYEN KAP
1 teli doboz eredeti angol 
recept alapján készült

, "7..... , ‘.lual oiziosH mmanarmuK reszere. Mindezek
forgótőkéjükéi egy évnél tovább Szentesen ! ellenében egyforma arányban terheli őket az 
kellett hagymák, mint ahogy azt eredetileg igénybevett föld vételára 
tervezték s igy másutt munkát nem vá’lal- ! Mivel időközben megváltoztatta az OFB 
hattak. Ezenkívül más egyéb elszámolási di- ezt a megállapodást, azzal a kéréssel fordult

Pataki István a polgármesterhez, hogy az 
1926. évi XXXVI. t.-c. 93. szakasza értei- 
méhen vigye az ügyet Szentes város kép- 
vise.őtestülete elé. A képviselőtestület felada­
ta volna, hogy elrendelje a Szóüiath-fötdek 
megosztásának szakértői felülvizsgálatát. — 
Majd a szakértői szemle eredményétől várja 
Pataki István az 1926. évi egyezség jóvá­
hagyását. Ha ez nem volna, teljesíthető, ez 
esetre a birtok újabb megosztásának elrende­
lését kéri Pataki, hogy ugyanolyan katasz­
teri ertckü ingatlant kapjon ő is, mint az 
Ibolya testvérek külőn-külön.

Az érdekes beadvány sorsa felett a na­
pokban dönt a polgármester, előbb azonban 
kiadja jogi véleményezés végett a városi 
tisztifőügyésznek.

▼ szerelést, javítást a legpontosabban. Elektromotorok, dyna- V 
mók, müszeiek szerelése, tekercselése és javítása. Villany- 
csengők és házitelefonok berendezését több évi gara íciával 

£ a legjutányosabban készíti és javítja

villanyszerelési vállalata Szarszabó Nagy Imre ucca 3 szám 
. Kispiac. (Béládi ház)

Friss zsebelem állandóan raktáron. Csillárok részletre

Zsirszalonna, háj 
legolcsóbb 

napiáron kapható
P«tpp István hentesnél

Báró Harucker ucca 17 szám.

Telefon: 45.

SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank leányintézefe. Szentes. Alapítási tv; ‘869,

KÖLCSÖNÖKET FOLYÓSÍT
előnyös feltételek melleit.

TAKARÉKBETÉTEKET
elfogad gyümölcsöztetés végett.
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"í ' Értéktelen orozz rubelek voltak 
o „karnis százdollárosok"
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Ä pápai gárdisták festői középkori ruhájukban

flz ügyészség határoz 
a vefcerhátl lőldmfves további sorsa felől

Az eljárás a leány visszavont vallomása ellenére is folyamatban maradt

* I

A vckerháti állítólagos bűnös szerelmi 
viszony ügyében bekövetkezett azon váratlan 
fordulat, hogy a 17 éves leány, aki a nyo­
mozás első stádiumában rendkívül terhelő 
vallomást tett édesapjára és vallomásában 
dátumokat is felsorolt, — a rendőrség előtt 
vallomását visszavonta, az eljárás további 
menetén nem sokat változtatott. A változás 
annyi volt, hogy a megvádolt apát nem kí­
sérték be a szegedi ügyészség fogházába, 
hanem szabadlábra helyezték. A szabadlábra 
helyezéstől függetlenül folyt tovább a nyo­
mozás, amely tisztázni igyekezett a vádas­
kodás körüli helyzetet. A nyomozás már be­
fejezést nyert és az iratokat megküldötték 
a szegedi ügyészségnek. A földmives további 
sorsa felett már az ügyészség van hivatva 
határozni.

A 17 éves leány első vallomásában azt 
mondotta, hogy édesapja megfenyegette az­
zal, hogy ha elárul valamit — öngyilkossá 
lesz, a család tagjai azután mehetnek világ­
nak, mert nem lesz, aki gondoskodjon ró­
luk. A leány vallomásának ezen részét is 
visszavonta.

A vád ellen védekező apa elismerte, 
hogy leányát, — amikor viselkedése gyanússá 
vált előtte és felesége előtt — orvoshoz vit­
te, de azzal védekezett, hogy semmiféle bű­
nös szándéka nem volt.

— Én vittem orvoshoz — mondotta — 
mert az anyja nem akart vele bejönni a vá­
rosba, annyira röstelte a dolgot. A leány se­
hogyan sem akart velem jönni. Nagynehezcn 
felültettem a kocsira. Amikor a doktor ur 
háza előtt megálltunk, leugrott a kocsiról és 
sehogyan sem akart bejönni velem az orvos­
hoz. Végül is meg kellett a karját fogni 
és bevezetni. Az orvos ur is megmondhatja,

hogy én nem akartam semmit, mindössze azt 
szerettem volna tudni, hogy a leány tényleg 
beteges, mint mondta, vagy — amint gya­
nítottuk a feleségemmel — áldott állapot­
ban van.

A rendőrségen intézkedés történt az 
irányban, hogy kihallgassák az ügyre vonat­
kozólag az apa által megnevezett orvost. A 
kihallgatás meg is történt és az orvos Iga­
zolta az apa védekezését. Az apa és leánya 
azért jelentek meg nála, hogy a leányt meg­
vizsgálja. A vizsgálat megtörtént és a leány­
ról megállapította, hogy már negyedik hó­
napja áldott állapotban van. Arra határozot­
tan emlékezett, hogy egyébről, mint a leány 
megvizsgálásáról, szó nem volt. Az orvos ta­
núvallomása a megvádolt apa igazát látszik 
igazolni.

A nyomozás befejezése után a törvény­
széken megtartandó főtárgyaláson derül majd 
ki, hogy ml az igazság ebben az ügyben.

TU00MHV05 lOZBÚSZIHHAZ
Csütörtökön, január 9-én két előadás. Az első 
este 6 órakor mérsékelt, a második negyed 9 
órakor rendes helyárak mellett. — Szinre- 

kerül Bródy Sándor világhírű színmüve:

8 fejezetben. Főszerepben: Harry Liedtke. A 
Magyar Színház legnagyobb sikere, Fedák 
Sári parádés szerepe. — Utána: Egy kalandor 
hálójában 9 felvonásban. Nagy szereplők: 
Elga Brink, Werner Fütterer, Warwick Ward. 

Attrakciós dráma.

Szecskavágót,
morzsoló!

és minden

Mintegy két esztendő óta — mint mar 
megírtuk -- Időnként névtelen levelek érkez­
tek a rendőrségre arról, hogy egy Mentő 
uccai napszámos a tanyák között járva ha­
mis százdollárosokat, sőt még énnél is na­
gyobb cimletü dollárbankjegyeket kínál ol­
csó pénzen eladásra. A névtelen levelek ügyé­
ben minden alkalommal megindult a rend­
őrségi nyomozás, a jelzett Mentő uccai ház­
ban két ízben házkutatást is tartottak, de a 
levelekben említett ham is'tdoll árosok nem ke­
rültek elő.

Nemrégiben az egyik járókelő egy leve­
let talált az uccán, amely a rendőrséghez volt 
címezve. A levelet átadta a postásnak, Így 
az újabb névtelen levél a rendőrség kezére 
jutott. Ez az újabb levél ismét a Mentő uccai 
dollárhamisitásróil szólt. A levélíró többek kö­
zött azt irta, hogy a hamis pénzt kínáló 
földmives hamis 250 dolláros bankjegyeket 
akar a tanyákon élőkre sózni potom pénzért. 
A levélíró maga is a kiszemelt vevők között 
volt, állítólag neki is mutatott a Mentő uccai 
hamis dollárbankjegyeket, amelyekből egy 
csomó volt a tárcájában.

Ezen a nyomon újabb rendőrségi ku­
tatás indult, amely most megállapította, hogy 
a dollárhamisitás meséje nem egészen valószí­
nűtlen. A Mentő uccai házban újabb ház­
kutatás volt, amelynek során a sublótfiókból 
előkerült több nagyobbámletü idegen bank­
jegy. Rövid vizsgálódás után .kitűnt, hogy 
a Mentő uccai napszámos nem hamis dol- 
lárbankjegyeket, hanem orosz mbelibankje- 
gyeket tartott magánál. Volt nála néhány 
cári háromrubeles papírpénz, azután több 
250 rubeles bankjegy, amely 1918-ból, a 
Kerenszki-kormány idejéből való. Végül egész 
csomó 250 rubeles szóvjetbank,jegy került 
elő, olyanok, amelyekből 10 darab volt egy 
nagy papírlapon. A szovjetpénzt, ha fizetni 
akartak vele, egyszerűen ollóval kellett ki­
nyírni — természetesen Oroszországban, mert 
nálunk úgy ezek a bankjegyek, mint a többiek 
a nullával egyenlő értékűek.

A nagyalakú, színes bankjegyekkel köray- 
nyen félre lehetett vezetni az emberekét, a 
rendőrségi nyomozás azonban nem tudott 
konkrét eseteket kideríteni. Nehéz dolog is 
volna, — mert hiszen ilyen pénzhaimisitási 
ügyekben nemcsak az hallgat, akit a hamis 
bankjegyek elhelyezésével gyanúsítanak, ha­
nem az is, aki esetleg előleget adott már a 
hamis bankjegyekre. Az előleget adó tudja, 
hogy büntetendő cselekmény részesévé vált, 
ezért legfeljebb a névtelen levélig merészke­
dik el, de feljelentést már nem mer tenni.

A gyanúba vett napszámosember tagad­
ta, hogy valakitől pénzt vett volna fel a 
hamis »dollárokért.«

— Csak úgy őrizgettem ezeket — mon­
dotta — nem akartam én semmi rosszat. Mu­
togattam más embereknek, az igaz, de pénzt 
nem vettem fel senkitől sem. Pedig vehettem 
volna, mert több esztendővel ezelőtt engem 
is megkárosítottak. 600 koronát csaltak ki 
tőlem bankóra, de még ma sem kaptam meg...

Az előzmények után az orosz rubelbank­
jegyek természetesen a rendőrségre kerülték.

lEHjWBtí:;
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NAPIHIREK
Csütörtök, január 9. Róni. kath.: Julián 

vt. Protestáns: Marod. — Nap kél: 7.45 óra­
kor, nyugszik: 4.28 órakor. Hoki kél: 12.00 
órakor, nyugszik: 1.19 órakor.

Időjelzés: Az időjárásban egyelőre lé­
nyeges változás nem várhatót

— Búzáért 21.— pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

— Gyengélkedik a vármegyei főjegyző. 
Dr. Kövér lnne vármegyei főjegyző újév óta 
nem jár be a hivatalába. Értesülésünk s. e- 
rint múló1 természetű rosszukét következtében 
kénytelen az ágyat őrizni. Valószínű azon­
ban, hogy rövidesen újra átveszt hivatala ve­
zetését, mert egészségi állapota örvendetes 
javulást mutat.

— Ezüstlakodalom. Bensőséges családi 
ünnepség színhelye volt Vizkereszt napján a 
Honvéd ucca 95 szám alatti ház. Badar Sán­
dor, az Alföldi Újság közismert derék lap- 
kihordója ünnepelte ezüstlakodalmát. Azt a 
nepot, amikor huszonötödik évfordulóba volt 
annak, hogy feleségével Tóth Eszterrel há­
zasságot kötött. Badár Sándor törekvő, dol­
gos munkásember, szorgalmának és munka­
szeretetének méltó' jutalma az a szép, har- 
mólnikus családi élet, amelyben 25 éven ke­
resztül része volt. A szép családi ünnepségen 
három fiú és három leánygyermek, a test­
vérek, a többi hozzátartozóik és a nagyszámú 
rokonság szívből jövő jókívánságokkal és 
ajándékokkal halmozták el az ezüstlakodaimát 
ünneplő Badár Sándort és feleségét.

— Egy postagalambot bevittek a rend­
őrségre. A szegedi rendőrfőkapitányság in­
tézkedésére a szentesi rendőrkapitányság fel­
hívta a közönség figyelmét arra a körülmény­
re, hogy az utóbbi időkben több alkalommal 
postagalambokat küldtek át megszállott te­
rületről magyar területre. A rendőrség arra 
kérte a közönséget, hogy az esetleg elfogott 
postagalambokat szolgáltassák be. Ä felhívás 
alapján tegnap délelőtt egy fehér galambot 
küldtek be a rendőrségre a Kisérből. A be­
küldő közölte, hogy a galambot ajándékba 
kapta, a galamb lábán gyűrűt talált, igy az 
a gyanúja, hogy a keresett post agai arti bök 
egyiké került hozzá. A rendőrségen meg­
vizsgálták a gyűrűt és megállapították, hogy 
az azon lévő felírás csak a galamb fajtáját 
és keltetési évet tartalmazza. Mivel bebizo­
nyosodott, hogy nem postagalamb a bevitt 
jószág, visszaadták jogos tulajdonosának.

— Bibliai tárgyú előadás. Ma, csütörtö­
kön este 6 óirakor a felsőpárti református 
eterni iskolában a Felsőpárti Bibliatársulat 
összejövetelt tart. Ezen az összejövetelen bib- 

j liai tárgyú vetített képes előadás is lesz.
I — Ismeretterjesztő előadások a tanyai 
I Népházakban. A helybeli iskolánkivüli nép- 
. művelési bizottság kiküldöttet előadást fog- 
I nak tartani: Január 12-én Vekerháton, ja- 
1 nuár 14-én Kistőkén, Királyságon és Derek- 
j egyházoldalon, január 16-án Zalotán, január 
j 17-én Belsöecseren, január 19-én Berken, ja- 
j nuár 21-én Nagynyomáson, január 23-án 
i Nagytőkén.

Fedák Sári parádés szerepe, »A szerető* 
Bródy Sándor világhírű színmüve kerül elő­
adásra a Tudományos MozgóSzinházban most 
csütörtökön. Főszereplő a régen nem látott 
kitűnő Harry Liedtke. Rendezte a Caügari és 
a Rózsalovag világhírű rendezője. Utána: 
»Egy kalandor hálójában* cimü filmregény 
következik elegáns és változatos milliókén, 
eleven és ötletes mesével, három nagy film­
sztárral a főszerepekben. Ezek: Elga Brink, 
Warwick Ward és Werner Fetterer. A hosszú 
18 fe'vonásos műsor pontosan kezdődik.

— Gyűlést tartanak a főldigénylők. Va­
sárnap délelőtt 10 órakor gyűlést tartanak a 
földigénylők a Tóth József színházteremben. 
A gyűlésen tájékoztatják őket az osztott föl­
dek vételárának törlesztésével kapcsolatos 
tudnivalókról. Egyidejűleg erről is határoz­
nak, hogy szükség van-e még továbbra is 
a földigénylők választmányára.

Dr. Székely Alfréd szülész-nöorvos kül­
földi útjáról visszaérkezett, rendelését meg­
kezdte.

Felhívás a Il-ik 48-as Népkör tagjaihoz.
A 11-ik 48-as kör azon tagjait, akik a mai 
vezetőséggel elégedetlenek, felhívjuk, hogy a 
vasárnap, f. hó1 12-én tartandó közgyűlésen 
teljes számban megjelenni szíveskedjenek, 
hogy a kör által indított tömeges tagkizá­
rásoknak uj tisztikar választásával végetvet- 
hessünk. — A Il-ik 48-as köz ellenzéki párt­
jának szervező-bizottsága.

— Az Iparos Nőegylet műsoros teaestét 
rendez e hó: 12-én este 7 órai kezdettel. — 
A részvételi dij 1 pengő 50 fillér. A teaest 
iránt már most is nagy érdeklődés nyilvá­
nul meg és igy annak sikere biztosítva van.

M. Mr. ÉÍL Via-, ACM- ü Cépgyárst
által gyártat!
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festett, sajtolt és zománcozott kivitel­
ben legolcsóbb árban beszerezhetők

Német Jenő

BuMsárldb figyelmébe

<:Bútorokat leg­
szebb kivitelben 
és legolcsóbb Árban

SzamosMzy buMMae
vásárolhat Kossuth ucca 17
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nagy választékban jutányos ár­
ban szerezhető be

Lichtenstein Rezső K&Sn
kereskedésében, Kossuih-u. 3.

(Ev. egyház épületében.)

Lakodalmakra és alkalmakra 
edénykölcsönzés.

Tőke és kamat
törlesztéses és váltókölcsönttket leg­

előnyösebben szerezhet

Toffler Lázár KL-
titő irodájában, Br. Harucker ucca 8.

Hamm tines autón ^

veeérképvlnelete *a eladást közpoetja.

MERCEDES- BENZ AUTOMOBIL ,1-T.
Budapest, IV, Váei ueea KA.

Körzetképviselet: Fabritzky István automobil­
kereskedő Szeged, Kossuth Lajos sugárét 5

Hirdetmény.
A szentesi és környéki malomtulaj­

donosok ezennel közhírré teszik, hogy 
f. hó 16-ától kezdve az őrlést és da­
rálást vámszázalékot a következőkben 
állapították meg:

Koptatott búza után darálás után
ha csuvár hozza be i4°/o 10%
ha a közönség hozza be 12 °/o 8 %

A csuvár által behozott őrölnivaló 
vámja azért emeltetett fel, miivel a nyo­
masztó gazdasági viszonyokra való te­
kintettel a malomtulajdonosok a csu. 
vározás megszüntesét akarták elhatá­
rozni, azonban a közönség köréből 
megnyilvánult óhajnak engedve inkább 
látták a közönség érdekében való meg-' 
oldásnak a fuvarozás részbeni költsé­
geinek megtérítését, mint a cslivározás 
iimitézményének eltörlését.

Kiváló tisztelettel: ;
A szentesi és környéki 

malomtulajdonosok ,.

1 liter rum 2'60 P.

Dj fényképész! 11
Petőfi ucca 4. szám alatt.

Esküvőt képek
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vitelben. Levelezőlap és

Igazolvány feépefe
is gondosan készülnek. Csi­
náltasson egy próbafelvételt. 

fiSaese."*.«
Petőfi ucca 4 szám alatt.

N•O

bű
!>53

bb

Nagy vásár
a HANGYA

üzleteiben,
hol mindenféle fűszer és csemege 
áru a legolcsóbban szerezhető be

DISZNÓÖLÉSRE
külön olcsó rizskása vásár. 
Savanyított káposzta kapható

1 ü. ***-os V10 1. konyak 3 40 P.

V

EEZÖeaZDASÉGI GÉPBE

Gasse traktor Fontson traktor
Első Magyar Gazdasági Gépgyár

IIIIte. í fi

ilil

■ 3 ^ !
1 ■,

ifi
elf > "1

?; $ ' I

dr
Ép

Ekek, boronák, repavágök, 
szecskavágók, kukoricamorzsotők.

WEI1I1ISCH Gépraktárban 
Kossuth-ucca 6

Mintaraktár 
Kossuth-u. 13/a.

mm
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A

Étvágytalanságnál, rossz gyomornál, héi- 
rekedésnél, renyhe emésztésnél, anyagcsere- 
zavaroknál, csalánkiütésnél és bőrviszketésncl 
a természetes »Ferenc József« keseruviz rend­
behozza a gyomor és a belek működését s 
megszabadítja a testet a felgyülemlett rot­
hadó anyagoktól. Az orvostudomány több út­
törője megállapította, hogy a Ferenc József 
víz abszolút megbízható hashajtó. A Ferenc 
József keserüviz kapható gyógyszertárakban, 
drogéi!ákban és füszerüzletekben.

MJss Mercedes Gleitze, aki legutójbb 25 óra 
alatt úszta át a La Manche csatornát.

— Földigénylők nagygyűlése. A föld- 
igénylők 1930. évi január 12-én délelőtt 10 
órakor a színházteremben nagygyűlést tar­
tanak. Ezen a gyűlésen megbeszélnek minden 
fontos ügyet, különösen a fizetési módoza­
tokat, a vállalt kötelezettségek teljesítésének 
lehetőségeit. Kívánatos, hogy ezen a nagy­
gyűlésen minden érdekelt megjelenjen, hogy 
egységes álláspont jöjjön létre.

— Szombaton este mindenki kacagni
fog, aki a Kultur Egylet hangversenyén meg­
jelenik. Bizonyos, hogy Szőke Szakáll Vo­
nósnégyes cimü egyfelvonásos vígjátékénak 
nagy sikere lesz, nemcsak a benne felvonuló 
kacagtató' alakok és a sok komikus helyzet 
miatt, hanem azért is, mert a szentesi urj 
társaságból kikerült szereplők egytől-egyig 
olyanok, akik bizton sikerre viszik a dara­
bot. A műsoron szerepel még a filharmoni­
kusok három zenekari száma, egy szavalat 
és a Kultur Egylet vegyeskarának két ének­
száma. A színházterem jói fűtve lesz. Jegyek 
kaphatók vitéz Máléffy Dezső nagytőzsdéjé­
ben. Az előadás befejeztével rögtönzött tánc 
lesz a Petőfi-szálló télikertjében.

— Ismeretterjesztő előadás. F. hó 12-én 
délután 5 órakor az alsóréti-újtelepi áll. Isko­
lában Böszörményi Jenő ref. lelkész és dr. 
Papp Gábor nöorvos, ugyanazon időben a 
berekháti áll. iskolában dr. Kréter Kálmán 
ügyi tanácsnok és Papp György ny. kir. tan­
felügyelő, a felsőpárti ref. iskolában Vaszelits 
Pál főgimnázium! tanár és Giiicze Antal ref. 
lelkész, a Kisgazdaszövetség körhelyiségében 
pedig Bárdos Rezső főgimnáziumi tané' és 
dr. Székely Alfréd orvos fognak ismeretter­
jesztő előadást tartani.

— Iparengedély-ügy. Vass Imre Szűr- , 
szabó N. Imre ucca 10 szám alatti lakos 
visszaadta a városn ak a szab ói par önálló 
gyakorlására jogosító iparengedélyét.

A Nagy ilta'szertir és hőlgyfodr&z-sza- ’ 
Ion a Petőfi uccába áthelyezve megnyílt. j

Legszebb ajándék egy művésziesen el­
készített fénykép. Ne sajnálja a fáradságot, 
látogasson el Fridrich fényképészeti műtér- ' 
mébe, a Kossuth uccába (Görög udvar), ahol 
legolcsóbban készülnék művészi kivitelű fény­
képek.

Kocsira való táblák megrendelhetők Mól- \ 
nár festék üzletében, Kossuth ucca 3.

A Szentesi Katholöms Kör 1930. évi ja­
nuár hó 12-én, vasárnap este 8 órai kezdettel 
hajnali 4 óráig tartó vizkereszti-bálat rendez. 
Belépőjegy személyenként 1 pengő 20 fillér, 
család jegy 3 személyre 3 pengő 20 fillér. 
A mulatni vágyó fiatalságot ezúton is meg­
hívja és szívesen látja a Rendezőség.

A korral haladó divat fejlődése állandó 
figyelmet és tanulást igényel. Korma József 
szentesi szabómester már a béke idején is 
bebizonyította, hogy nem marad a fővárosi 
előkelő cégek mögött sem. ízlése, tudása, 
ügyessége mind a hölgyek, mind az urak 
legkényesebb igényeit mindenkor kielégíti, 
mert szerény munkabér mellett a legelsöran- 
gubb munkát adja Sáfrány Mihály ucca 32 
szám alatti divatszalonjából.

— Serlésorbánc Magyarteéscn. A pol­
gármesteri hivatalhoz érkezett értesítés sze­
rint Magyarteésen szórványosan fellépett a 
sertésorbánc. Az ilyenkor szokásos állategész 
ségügyi óvintézkedést megtették.

— Sok a kanyarós és vörhenyes beteg 
Szentes környékén. A ragályos betegségek el­
terjedéséről szóló jelentéseik szerint december 
második felében az alábbi megbetegedéseik 
fordultak elő a szomszédos községekben: Kis­
teleken 8 kanyaró és 1 tífusz, Csamyteleken 
2 di ft éri a és 12 kanyaró, Tömörkényben 1 
tífusz, Csongrádon 2 diftéria, 4 vörheny, ; 
4 kanyaró és 6 tífusz. A Tiszazugban a leg- j 
több ragályos beteg vörhenyben szenved. így 
Tiszaikürtön 1, Csépan 1, Tisizasapon 3 és Ti­
sza ugon 1 vörhenyes megbetegedés fordult 
elő. Ez utóbbi helyen két betegnél megálltai- ' 
pitották még a roncsoló toroklobot. j

Elő^.szev^ herERpár jelzőtábla
1 pengő 20 fillér.

Kocsira (pLV'Äi "S
BŐM, Széchenyi u. 57. Telefon 153

Hallá Pajtás! Itt állj men!
lit a jó bor, itt igyál és szórakozzál. Elfelej­
ted a bánatod, ha a bort itt iszogatod. Min­
den este ifj. Kürtösi Illés 6 lag t tambura és 
mandolin zenek tra hangversenyez. Kitűnő há­
ziasán készült ételek, jó borok Ujbor 1 P, 
óbor 2—25 ' P literenként. Elsőrendű kiszol­
gálás. — Szives pártfogást kér

Székelj Lajcsiié
Zöldfa vendéglős.

□ Disznóölésre a legolcsóbb beszerzési forrás |[3]

Ha szerei # kávét mm, akkor eljön

Kántorhoz
venni, ahol minden héten kétszer van friss saját pörkölést! kávé. 

Ugyancsak KÁNTORNÁL kapható a világhírű

kitűnő zamatos keverékei úgy kimérve, mint csomagolva.

1 liter kitűnő asztali bor 80 fillér.
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□

Alulírottak a mérhetetlen csa­
pástól összetört szívvel je'entik, 
hogy a legjobb feleség, a drága 
jó édesanya, nagyanya, hű test­
vér és jó rokon,

Vági Lidia
Molnár Józsefné

a munkáért és családjáért élő ál­
dásos éltének 52-ik, boldog há­
zasságának 32-ik évében két évi 
gyötrő szenvedés után csendesen 
el pihent.

Felejthetetlen kedves halottunk 
földi tetemeit e hó 10-én, pén­
teken délután fél 3 órakor fogjuk 
a II., kér. Deák Ferenc ucca 32 
számú gyászháztóH a református 
egyház szertartásai szerint a Sze­
der-temetőben a sir édes nyu­
galmának átadni.
Ha el is keli távoznád köziü nk, 
Jóságos emléked szivünkbe zárva 

őrizzük!
Szentes, 1930. január 8.

A gyászoló család.

Szegedi csemege édesnemes

paprikát
Schuitzto! vásároljon
Mindig a legszebbet, legjobbat és leg­

olcsóbban kapja!

Olasz rizshásfó olcsó árakon!

Szőrmebundákat a 
gallérokat legszebb

kivitelben

BIHARI
képesített szücsmester készít 

Br. Harucker ucca 12.

Borbélyüzlet a város 
egyik

jóforgaimu uccáján más fog­
lalkozásra való áttérés miatt

minden elfogadható 
drőrf sürgősen eladó.
Csak komoly vevőkkel tárgyalok.

Cimet a kiadóhivatal mondja meg.

miELŐTT

Villany és Hédid
szerelést, átalakítást végez­
tetne, forduljon bizalommal

Piles Ödön villanyszerelőhöz, 
hol villamos berendezések, motorikus 
üzemek és mindennemű javítások 
gyorsan és pontosan készülnek 
részletfizetésre Is. Koltségveíés díj­

talan. Telefonszám : 157.
Szives pártfogást kér

PILCZ ÖDÖN
■ villanyszerelő. — IV. Kisér-ucca 14, ■

B^ekháti nt&, 
miféle célra ^ 
trágya eladó '
Teíerna^ík^
lehet Tóth '

tt Soós i 
2

dó Kis.ől
tt._____ 2
[50 szán 

n eladó.

Vasesztergap^j
tányos árban 
parti ucca 31
StammeTSáid^B _
sértés eladó, idelésiv ivr.i,
Gijepszéna ^”™ cipeSZ 
tekezni lehet 
Kurcapartruccj 
egy hold kert 
3110 koronás 
eladó Honvéd 
Fehérre zo.íi 
1 pengő 40 fi 
alatt

Jzsa ucca : 
mindene

ücnyfaágy 
lomja Ernő

Pedálos cimis,; 
eladó III. ka.

Izmaőltöny 
>snál, Krise

Üvegeket, lisztj“ 
ben keresek, fe' 
gasabb árat fj^ 
65 szám.

sek megvi
17.___ 3

fallal, esette 
ucca 52. Uj 
tusnak valc

RákócziFavfj
trágya van ü
Istátlótrágya viq,
szám alatt, 
elcserélhető.

r-névtáblf 
,ajos festőír 

Gógiámyso.

Keresek egy- 
telre. Értekezni':

jTáposztáská
ltosszerszán

Csizmák, rböfí 
tén rendek mid 
Zsíros János i
Eladó egylü^ 
szám alatt. 
Horváth Jáno 
boglya szénája! 
Kálmán ucca 1(1

” kapható 1 
zenthároms 
y ártónál. 3 

fan vállalja 
hy ucca 1

E'atió egy hasíj 
Buzi Imrénél.
Egy javitotíii 
11 szám alatt. 
Autómotort 
lak, 1 üvegajtó, j 
20 sz.

|l IRODÁJ/
szám.

tétfizetésre
bolgárker'

Kocsira való né]
rendelhető ko 
Hajdú Ferenc,

tanyás ol 
ok tan'tás,

Egy használt, j
eladó IV., Roáf

részletekl
pü;

igen ölest 
dü;

lónáton;
3 darab 10 honi
17 szám alatti
Sertésvágást
deklödni lehet 
üzletében,
Keveset baszni
nyosan eladó i|
Eladó egy kot 
csizma Nagybaj 
nál.

ya, mükut 
here;

órendü bírt 
Őrendü bírt

í és vasút

Rákóczi-tér 34 s
ható.

Íján, úgy i 
I ház 2200 
adómentes 

I rajta mara
Olcsón eladó 
szalma Németh | 
mártoni-ut.
Egy boglya ár, 
ca 15 szám all 
Soós Bálintnak! 
féle tekarmánjil 
szalma, tőrek, fj 
kezni lehet Fara

! csak
szappan 

ISÉRl PA-
pható ára

Méntelepen
kezdhető.___
Elveszett a Peti 
Megtalalciiilői 
TO kilogramm«]
szék. — Graiftl 
és kisszijakat

■léshez 
légletét 
Isse fel

jlett, ahol e 
kolcsóbban

Singer var reg«] 
használt, jók 1 
helő Csurayéknál
Nem kell neve»
ken! A i 
günkre vigy 
bajban, bet
Heddin sósl 
gyitt Kapható« 
bizható és ol 
nyoe áron

thafóbb
fogadása irt 
pal fordulni
jSZLÓNÉ

iezohő
Mozi ucca. 
tifogadok.



Berekháti ntfc.i
mi fék célra ^ 
trágya eladó. \

klict Tóth j£}f
Vasesztcrga^'i
tányos árban !: 
parti iicca 31 !■ 
Stammer Sáüdí 
sertés eladó, 3
Gyepszéna ví :
tekezni lehet L 
kurcaparii^l 
■egy hold kert 's 
3110 koronás ,
eladó Honvéd i 
Fehérre zo.íi
I pengő 40 
alatt.
Pedálos cimL/ 
eladó III. 1^’”

pveÄTfejJ 
ben keresek, gj, 
gasabb árat’fog 
65 szám.
RákócziFertsTj
trágya van &.
Istái ló trágyáéi*
szám alatt, eseáfl 
elcserélhető. 
Keresek egy"^ 
telre. Értekezni 1 
Csizmák, cbóki 
tén rendek m 
Zsíros János 
Eiaöó-~egy~ii5j 
szám alatt. 
Horváth Jáno;„ 
roglya szénája j 
Kálmán ucca 1(1 
Eladó egyUasil 
3űzi Imrénél. F 
Egy javitotTij
II szám alatt. 
íiitómotorTm«; 
ak, 1 üvegajtó, j 
>0 sz.
tocsira való 5J
endelhető kői 
lajdu Ferenc, 1 
Egy használt, 
riadó IV., Rod

I darab 10 hona 
7 szám alatti

ról kaphatók 
194-16 

fSoósTicca 8 
225-16

[ó Kistőke 44 
itt. 235-16 
.óÖ szárn alatt 

n eladó.
234-16

bg féríi, női és

1^
ízsa ucca 13 sz. 

mindenest és 
299-19 

jnónyfaágy mat- 
|onui Ernő ucca

310-19
fezmaöltöny, téli— 
bsnál, Kristó N.

308-19
iek-megvételre. 

17. 307-26
fcliaíT^eÜeg ki-
jucca 52. Ugyan- 
húsnak való ma- 

306-19
Jmévtáblát ju- 
,ajos festőmester. 

Gógánysor 13. 
305-19 

káposztáskád tele 
Btosszerszám Bá- 

304-lj9
Taipható hekto- 
zentháromság-tér 
jártónál. 318-12 

)an vállalja özv. 
hy ucca 10 sz.

pH
II IRODÁJA

szám._____
kifizetésre a vá- 

bolgárkertészet-

k, tanyás olcsón; 
ok tanyás, nagy

részletekben is;
pü;

igen olcsón; 
dü;

lónáton;

lertésvágást
eklödni lehet 1 
izletcben, Báró
leveset baszni 
yosan eladó i| 
iíadó egy kor 
sizma Nagyheg 
ák_________
lákóczi-tér 34 s 
ató.
Ilesón eladó 
zalma Németh 1| 
lártoni-ut. 
gy boglya ári 
i 15 számjti 
oós Bálintnak | 
rle tekarmángi| 
:alma, tőrek, I 
>zni lehet FarkJ 
léntelepen 
ízdhető. 
Iveszett a Peti 
.egtaiákiiilői 
) kilogramm«] 
:ek. — GraS| 

kisszijakat'

nger varróé 
isznált, jókarbl 
rlő CsuraijéM
>m kell neveti]
n! A
inkre víggá 
jban, bete
íddin sósbo
Hl Kapható 
zható és ok 
08 áron

ya, műkul; 
here;

őrendü birtok; 
Brendü birtok;

és vasút mellett;

fján, úgy magán- 
ház 2200 pengő, 

adómentes, 1000 
I rajta maradhat.

icsak „Szent An 
. szappan teszi 
ISÉRl PA- 7fl I 
pható ára IIII.

(léshez rizs, 
légletét be­
fesse fel

hall
jlctt, ahol egyéb 
kolcsóbban

íhafóbb
fogadása iránt 
(bal fordulni

Óriási gyár csarnok Kisázslában, amelynek alkatrészeit teve- és szamár háton .200 km.
távolságra szállították.

Meghivő.
A Szentesi 11 -ik Függetlenségi 

48-as Népkör 1930. január hó 12-én 
délután 2 órai kezdettel

rendes nagygyűlést tart, 
melyre a kör tagjait tisztelettel meg­
hívom.

Id. Csák Imre
II. elnök.

Tárgysorozat:
1. Évi jelentés.
2. Évi zárszámadás bemutatása.
3. Jövőévi költségvetés megállapítása. J
4. Esetleges indítványok tárgyalása, me- !

lyek a közgyűlést megelőző 3 nappal előbb ] 
be ad and ók. t

5. Mandátuma lejárt vezetőségnek a fel­
mentvény megadása, valamint az uj vezető­
ség megválasztása.

Amennyiben a tagok a közgyűlésen kellő 
létszámban nem jelennek meg, a fenti tárgy- 
sorozattal hirdetett közgyűlés a következő 
vasárnap, f. hó 19-én tar tátik meg.

Kocsira névtáblákat
a miniszteri rendelet szerint, jutányos 

áron készíti

OROSZ festéküzlet, Kossuth-tér 4 1

Tőkmagot,
napraforgót,
locernamagot
és lokhoggmát "Sati

Béládlveszek.

Szürszabó-magtár. Bartha János ucca 20.

FIGYELEM!
Sezlonok, ágybetétek és 
mindennemű i árpitos 
munkák jól és olcsón

Izsák Hermann
kárpitosnál,

Vásárhelyi ucca 69 számú ház mellett, 
Epressor 5 sz. alatt készülnek. Levelező­
lapon való hívásra, házhoz megyek.

Rádió műsor
Csütörtök, január 9. Budapest, 550

9.15: Hangverseny. Közreműködik Buday 
Mária (ének), Sebők Mai'gát (zongora) és 
Neumann László (hegedű). Zongorán kísér 
Polgár Tibor.

9.30: Hírek.
9.45: A hangverseny folytatása.
11.10: Nemzetközi viz jelzőszolgálat.
12: Harangszó, időjárás.
12.05; A rádió házi|tvarlettjének hang­

versenye. 1. Doppler: Ilka, megnyitó. 2. Ce­
ment: StiLuso|k (Rokokó és Biedermeier). 3. 
Moor: Szvit. 4. Farikas Ödön: Ballada. 5. R. 
Strauss: Szerenád. 6. Gabriel—Marie: Szen­
vedő szűz any a. 7. Demaret: Vaké d’autrefois, 
régi keringő. 8. Yellen: My pet

12.25: Hírek.
12.35: A hangverseny folytatása.
1: Időjelzés, időjárás, vízállás.
2.30: Hírek, élelmiszerárak.
3: Piaci árak és árfolyamhirek.
3.30: Asszonyok tanácsadója.
4: Rádió Szabad Egyelem. (Az isko'.án- 

kivüli népművelés rádióelőadása.) 1. a) Miért 
sir a fehér hattyú?; b) Zöld erdőben; c) Égő 
lángban; d) Édes rabság; e) Bum elfelejtésé­
re. Előadja Szent-Istvány Juliska Zongorán 
kísér Polgár Tibor. 2. Mihoker Rezső dr. egy. 
tanár: A borsodi Bükkliegység. 3. a) Három 
árva; b) Mig élek; c) Nyíljatok! d) A violá­
hoz; e) Szerenád. Előadja Szent-Istvány Ju­
liska. Zongorán kisér Polgár Tibor.

4.45: Időjelzés, időjárás, vízállás.
5.10: A m. kir. földmivelésügyi minisz­

térium rádióelőadássorozata. Nagy Lajos oki. 
gazda: Az állatok teleltetése és gondozása a 
t any avii ágban.

5.40: A Mándits-szalónzenckar hang­
versenye. 1. O. Strauss: Utazás a föld körül. 
2. Gounod: Faust, ábránd. 3. Dvorák: Szláv 
táncok Nr. 8. 4. Czibulka: Szív és virág. 
5. Casuci: Szép Gigolo, tangó. 6. Bányay: 
Miért akar feledni, tangó.

6.40: Gyorsírási tanfolyam.
7.05: Angol nyelvoktatás.
7.25: A m. kir. Operaház előadásának 

ismertetése és az előadás szialapjának felol­
vasása.

7.30: A m. kir. Operaház előadásának 
közvetítése. Mozart: Cosi fan tutié. (Bemutató 
előadás).

10.30: Időjelzés, időjárás, hírek.
Majd: Rigó Jancsi és cigány zenekarának 

hangversenye az Emke-kávéházból.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ.

Villany és rádió szereléseket,
ianiiácnbnt szakemberrel végeztee- 
juelluSDnul sen, jó anyagból. (Ta­
nyákra is létesítek villamos berende­
zést ) Felvilágosítás és költségvetés díj­
talanul. Tisztelettel:

ZSIDÓ 6ERGELY
villái., szerelési vállalat, varrógép, kerékpár Javítóműhelye 

Borza-ucca 22. 

Kocsira névtáblákat
a miniszteri rendeletnek megfelelő el­

készítését szavatossággal vállalja
Márnát foctfi Lekos-ucca 14. Levelezö- 
luötoOI IBbIU laponi hívásra kimegyek.

LegliedVBSBbb ajándék
papfőm, puder^pipePB

Óriási választékban kapható;

vitéz Váradi vásártéri paíiM|ábaa
Telephon 17.

Hagy Elida hirakatárahhal.

FIGYELEM
Ha jó köszörülést akar, forduljon bi­
zalommal

müköszőrüshöz (Kossuth ucca 26. és 
Klauzál ucca sarok) hol borotvát, ollót, 
késeket, orvosi műszereket és bármi­
lyen vágószerszámokat olcsón és jót­
állással köszörülnek. Raktáron tartom 
a legfinomabb soltageni, angol és ame­
rikai gyártmányú borotvákat, ollókat, 
késeket, haj vágógépeket, zsebkéseket

1927. évi Tiszavidéki kiállításon nagy eztint 
— éremmel és oklevéllel kitüntetve. — 
Ha ízlésének még nem kapott megiele'ő 
cipő', akkor tekintse meg cipőimet, ame­
lyek igényeit minden tekintetben kielégítik
Úgy rendes, mint ortopfid fájós 
és érzékeny lábakra mérték után 
megrendeléseket ehogadok és szak­
szerűen elkészítek. Az ortopäd ci­
pők szakszerű elkészítését ci­
pészipari szaktanárnál a székes­
fővárosban kitűnő eredménnyel 
végeztem, amit már több megren­
delőm is bizony it. Gipszmodell! or­
topäd cipők készítéséhez magam 
készítek. Teljes tisztelettel

Kiss Antal
Szürszabó Nagy lmre-u. 6.

Figyelem! Figyelem!
Re parkettáztassa addig szo­

báját, mig tőlem árajánlatot 
nem kér. Uj parkett beraká­
sát, régi áttisztítását, javítását 
és szakszerű fényezését, va­
lamint mindenféle botor, épü­
let és asztalos munkák javí­
tását és njonnan való elkészí­
tését jatángosiin vállalok.

BALOGHJÓZSEF
asztalosmester, Nagyörvény-u. 54. 

Ugyanott egy jó fiú tanulónak felvétetik.

1 “ “zeitesi takarék pénztár székháziban
és két négyszobás | 
íiaroklakás kiadó.üzlethelyiségek

1

MM
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B rovatban egy 15 szóig terjedő 
eprótoirdetert 50 fillérért közlünk. 
Minden további szó (öt) fillér.

flPRÓHIRDETESEK E rovatban egy 15 szóig etrjedfl 
apróhirdetést 50 fillérért közlünk. 
Minden további szó 5 (öt) fillér.

i I ELADÓ ÉS KIADÓ FÖLDEK. | |

Kks Bálint nagy hegyi 211 számú szőlője el­
adó. Értekezni lehet IV., Kis ueca 2 szám 
alatt.______________________________6748-L
Sima László Nagyhegy Kispate-uti szőlője
— esetleg több részletben is — azonnal el­
adó. Értekezni lehet I., Tóth József ueca 57 
Haszonbérbe adó Nagytőkén a kk. Pintér Ju­
lianna tulajdonát képező és Pintér Sándor 
áltál haszonélvezett 14 kát. hold 1513 négy­
szögöl szántó. Alku köthető Vozár János zár­
gondnokkal, Horváth Gyula ucca 36 szám 
alatt. 9070-19
löstőkén 109 hold és 21 hold föld tanyáival,
Felsőréten 27 hold tanya nclkü^ Alsóréten 
30 hold tanyáival s központon lévő 5 szobás 
urilakás kedvező feltételek mellett éhdó. Ér­
tekezni lehet dr. Vecseri István ügyvédnél.

___________________ 8342-L
Fekete Péternek Lajost anyán 13 hold földje
etadó. Értekezni lehet Lakos ucca 5 szám 
alatt. ___________ 9108-12
Fábiánsebestyénben Szeder örökösök földje
mellett 10 és fél hold föld kiadó. Értekezni 
Szent Anna ucca 18, özv. Szeder Istvánné- 
val csütörtöki napokon 10—12 óráig.

113-16
Fekőrééen 1 hold hereföld, 1 öreghold szőlő­
föld Nagyhegyen eladó. Értekezni Nyíri ko­
vácsnál, Kunszentmártoni ucca._______ 138-16
füstökén 6 hold föld kiadó vagy eladó vasút
közelében. Értekezni Harudcer ucca 31 alatt.

140-16
özv. Szabó Péierné nagy hegyi szőlőjének
felerésze is eladó, vagy kiadó. Értekezni Al- 
sóréti-Ujtelep 71-b. 160-16
Két házifökl eladó a Nagynyomáson. Érte­
kezni lehet Szedertelep 146 szám alatt.

154-16
Derek egyházán az 505-ös parcella haszon­
bérbe kiadó. Értekezni Wesselényi ucca 78.

187-16
Kübő-Téhenesben öt hold föld' eladó. Ér­
tekezni lehet Kurcaparti ucca 66 szám alatt.

183-16
Kistőkén 60 hold tanyaföld részletekben is
és Vekerháton 22 hold tanyával eladó. Ér­
tékezni Vásárhelyi ucca 1. 177-16
Eladó egy háziföld Szentiászlón. Értekezni
Deák Ferenc ucca 97 szám alatt Lakos Já­
nossal. 171-16
Nagyhegyen a Pólya-féle főidből 5 hold föld
eladó. Értekezni Honvéd ucca 103 szám alatt.

203-16
Szentiászlón 2 háziföld, árpaszalma, búza-
szalma és törak eladó. Értekezni Bercsényi 
ucca 21. 230-16
110 kishold földem 45 hold buzavetéssel, 15 
hold herével az orosházi-mágocsi kövesül 
mellett egészben, vagy részletekben éladó. 
Amortizációs kölcsön átvehető, özv. Feuer 
Józsefhé Szilfa ucca 5. 9016-L
Eladó 10 kataszbális hoki jó föld tanyával
Kistőikén. Értekezni ugyanott Ugrai Sándorral.

8680-30
Eladó 1000 négyszögöl szőlőföld épülettel 
együtt. Értekezni özvegy Kovács Jánosnc- 
val lehet Bercsényi ucca 13 atett 8662-19
Eladó Nagy hegyen 1720 négyszögöl és 900 
négyszögöl szőlőföld sok gyümölcsfával. Ér­
tekezni lehet Nagy Ferenc uccai dpészüzlet- 
hen. 228-16
ELaoó Nagyhegyen 421 négyszögöl szántó- 
éöld és 127 számú gyümölcsös kiadó. Érte­
kezni Wesselényi ucca 55 alatt. 314-19 
Felesmunkálatra 3 hold föld dinnyének kiadó. 
Értekezni Klauzál ucca 21 szám alatt. 274-16 
Néhai Sarkadi Istvánná örököseinek nagy­
hegyi szőlőjük felszereléssel és Kisgörgös ucca 
14 számú házuk azonnal eladó. Bővebbet 
Sarkadi szabónál Nagy Ferenc ház. 295-12 
Eladó Nagynyomáson egy első osztályú há­
ziföld vetéssel és egy téli nagykabát. Érte­
kezni Széchenyi ucca 49. 294-23
Nagyhegyen eladó félhold föld sok épület­
tel. Értekezni lehet Füsti Molnár Lajossal, 
Rákóczi Ferenc ucca 87. 6722-L
3 és fél hold elsőrendű kistőkei föld jutányo­
sán, kukoricaszár, morzsolt kukorica eladó 
Klauzál ucca 14. 114-12

Felsőréten 4 kishold kitűnő szántóföld, mely­
nek fele be v.an herézve, eladó. Megbízott1
dr. Wellisch István ügyvéd. 248-9
Nagynyomáson egy fél 'háziföld eladó. Érte­
kezni II. kér. Bercsényi ucca 110 szám alatt.

- 281-12

ELADÓ HAZAK. u,
Kéreg ucca 44 számú ház, melyben három i 
szoba, konyha, kamra, villany van, három- j
ezerötszáz pengőért eladó._____________  — j
Újonnan épült ház két la! ássál (5 szoba, für­
dőszoba, konyha és 2 szoba és melléképüle­
tek) jutányos áron eladó Bocskay ucca 31.

6755-L
Stammer Sándor 3 számú családi ház el­
adó, esetleg haszonbérbe kiadó. Értekezni
Stammer Sándor ucca 5.  8991-50
Kurcaparti ucca 42 számú félportás ház el­
adó. 9068-14
Eladó Bercsényi ucca 96 számú ház. Érte­
kezni lehet ugyanott. 110-16
Eladó Kalpagos ucca 2 számú háromszobás és
kétkonnhás ház. Értekezni Pipacs ucca 2.

108-16
Tóth telep 4 számú ház (Berekháti megálló
mellett) eladó. Értekezni lehet ugyanott.

151-16
Dózsaköz 5 számú ház és ugyanott egy hí­
zott sertés eladó. Értekezni lehet ugyanott.

153-16
Széchenyi ucca 100 számú sarokház, mely
mindenféle üzletnek alkalmas és egy másfél 
éves borjú eladó. 158-16

Üzlethelyiség kiadó Kátai ucca 12 számú »vil- I 
lógó* házban. Értekezés Poliák, Plohn áru- 
ház. 156-16
Különbejáratu csinosan bútorozott szoba- ki­
adó Br. Harucker ucca 38 szám alatt. 178-16 
Egy különszobás lakás kiadó Alsóréti-Üjtelep
23 szám alatt. 220-16
Dr. Reis Samu házában egy bolthelyiség, eset­
leg kétfelé osztva is azonnal kiadó. 197-16 
Csinosan bútorozott szdba teljes ellátással ki­
adó a központon: Kisér ucca 22. 208-16
Kétablakos ucca-i szoba szépen berendezve kü­
lön bejárattal, azonnal kiadó. Ugyanott kitűnő 
ebédkoszt kapható Sáfrány Mihály ucca 36 
szám. 254-26
Bútorozott szoba kiadó a piac mellett, Bocs­
kay ucca 15-a számnál. 244-16
Különbejáratu bútorozott szoba kiadó Bartha 
János ucca 2. ‘ 8995-L
Kiadó egy csinosan bútorozott különbejáratu 
szoba, Mécs Balogh ucca 6 szám, Győri ven­
déglő mellett. 173-16
Kossuth ucca 26 számú házban az emeleten 
lakás kiadó. 63-L
Sárgapart 98 számú ház egész udvarral ki­
adó. Azonnal elfoglalható. Egyezséget köt­
ni Vincze-telep 15. Ugyanott félporta ház­
hely eladó. 315-19
Sarok üzlethelyiség Rákóczi Ferenc ucca vé­
gén a vámházzal szemben azonnal kiadó. 
Értekezni ugyanott. 269-26
Butorozottszoba 3-
ucca 13.

-5 személyre kiadó. Kasza 
288-9

Eladó Alsóréti-Ujtelep 190 számú ház. Ér­
tekezni ugyanott. ______ 189-16 j
Eladó IITSzéchenyi ucca 47 számú ház, érte- ; 
kezni lehet ugyanott. ______ 169-16
Babos ucca 8 számú ház eladó. Értekezni 
lehet ugyanott. 221-16
Vásárhelyi ucca Í4 számú ház sürgősen el­
adó.' Villany, ártézikut bevezetve. Értekezni 
lehet ugyanott. 240-16
Sáfrány Mihály ucca 29 számú ház kedvező í 
fizetési feltétellel eladó. Értekezni a hely- | 
színen. 287-1*9 I
Tors Kálmán ucca 19 számú ház ejadó. Ér- j
tekezni lehet ugyanott. 239-16 ]
Klauzál ucca 27 számú ház eladó. Ugyanott 
Cormick-traktor hármas ekével, 44 colos olcsó 
gazdasági cséplővel, külön is eladók. 247-16 
Sürgősen eladó Nagyörvény ucca 87 számú 
ház. Értekezni lehet ugyanott csütörtökön és 
vasárnap. 8773-12
Felsőpár ion 4 szoba, konyha, fürdőszoba, 
kamra és mellékhelyiségekkel bíró ház 380 
négyszögöles telekkel jutányos áron eladó. 
Azonnal beköltözhető, viz és villany beve­
zetve. Cim a kiadóban. 7760-L
Eladó Budai-féle villa, több tiáztelék, 32 ka­
taszteri hold tanyásföld. Értekezni a villában 
Csányiéknál. 275-23
Pintér ucca 9 számú ház jutányos áron eladó.
Értekezni Honvéd ucca 21 alatt. 279-19 
Éladó Mesterszálláson 3 szobából, fürdőszo­
bából, üvegfolyosóból, konyhából álló uj ház 
800 négyszögöl telekkel, malomnak is alkal­
mas. Érdeklődni Nagyörvény ucca 63 sz. alaitt.

280-j9
Kurcaparti ucca 59 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet ugyanott. 328-19
Nyíri ucca 25 számu ház eladó, mely gaz­
dálkodónak is alkalmas. — Értekezni lehet 
ugyanott. 322-26
I I LAKAS, ELLÁTÁS. | |

Üzlethelyiség lakással együtt nevemben el­
sejére kiadó Horváth Gyula ucca 32 szám 
alatt. Értekezni lehet ugyanott. 7217-L 
Ingyen Lakisi adok udvar gondozásért. Több­
féle akácfa eladó Szeder Imre ucca 1-a szám 
alatt. 8998-9
Lakás van kiadó Klauzál ucca 8 szám alatt.

,9099-12
Kétszobás úri lakás kiadó, azonnal elfoglalhat 
tó Sáfrány Mihály ucca 42 szám alatt. 142-16 
Kiadó egy kisebb szoba és konyha III., Páva 
ucca 6 szám alatt. 107-16
Keresek 3 szobás lakást a központban. Ci­
met kérem leadni a kiadóhivatalban. 148-16

Különbejáratu bútorozott szoba kiadó, esetleg 
két személyre. Kisér ucca 8. 297-19
Alsóréti-Üjtelep 61-a szám alatt jégverem ki­
adó. Ugyanott nád is van eladó. 331-19 
Kiadó egy különbejáratu szoba konyhával,
használt cserép és egy asztal eladd Kristó 
Nagy István ucca 4. 321-19
Kiadó” a központon egy egyszoba-konyhás 
lakás Kígyó ucca 2 szám alatt. Értekezni le­
het ugyanott. _______ 7964-L
Jó házi kosztol adok. Cim Sarkadi Nagy An­
tal ucca 9 szám. 245-10
Egy csinosan bútorozott szoba azonnal kiadó
Kossuth ucca 2 szám alatt. 263-12
I I ÁLLÁST KERES ÉS NYER. ~T~I

Négy polgárit végzett leány orvosi rendelőbe 
vagy más irodai állást keres. Cim a kiadó- 
hivatalban. 7569-L
Tanyást keresek külsöecseri tanyámra. Mag­
jószágot kap. Értekezni Deák Ferenc ucca 109 
szám alatt. 9012-9
Égy jó fiú tanulóul felvétetik Szépénél Kos­
suth ucca 2. 9089-12
Égy erős fiú tanulónak felvétetik Molnár ko­
vácsnál, Villogó ucca 5 szám. 125-16
Cipészsegéd állást keres. Cim: Kiss, Szőike- 
téglagyár. 102-16’
Cselédemberre mosást váílilok. Értekezni le­
het Rákóczi Ferenc ucca 149 szám alatt.

_____________ 159-16
Középkorú nő fözőnőmek ajánlkozik helybe
vagy vidékre. Cim a kiadóban. 168-16
Béresekre mosást vállalok. Értekezni Borza 
ucca 11 szám alatt. 196-16

Mosást béresen 
3 szám alatt.
Egy jó csatádból 
éves kisleány kán™ 
mondja a kiadó 
Egy ügyes V 
Szijjártó Sz. 
nyi ucca 65 Sz'^

r
Gyönyörű n*jjT| 
vai együtt " '1 
kalap- és
FelmondottTväi
vagy törlesz 
lem. Semmiül] 
Miklós bank- 
Dorottya ucca 1 
Kitűnő “jó7 
hasáb kaphatói 
Törs Kálmán i 
Épületalkati
deszka van 
hivatalban.
2 darab jókafl
olcsó áron dai 
hivatalban.
Egy jóknrhaní 
Ferenc ucca 991 
Cselécemberekrel 
leh'et Nagyörvá 
Elveszett egy” 
Megtaláló Rá 
talom ellenébe I 
Elsőrendű réz 
Kristó Nagy 1st 
Herepelyva és] 
non eladó. Ért

Keresek egy bejáróasszonyt, ki fejni tud. — 
Cim a kiadóhivatalban. 199-16
Alsóréti tanyámra tanyást, ügyes fiút tanonc- 
nak keresek. Értekezni Horváth Gyula u. 30 
alatt, Ibolya kovácsnál. 213-16
Borbélysegéd állást keres. Értekezni lehet Törs 
Kálmán ucca 21 szám alatt. 207-16
Egy 16 éven felüli fiú tanulónak felvétetik 
Hauser péknél, Sáfrány Mihály ucca 96 alatt.

238-16
Űri házakhoz mosni, vasalni elmennék. Cim
Jókai ucca 72 szám. 229-16
Egy jócsaládból való fiú szűcsi amononak fel­
vétetik I. Tóth Sándor szűcsnél, Simkó-ház. 
_____________________________________ 319-19
Minden földmives munkához értő nőtlen fia­
talember tanyára menne csak a ruházatáért. 
IV., Rozgonyl ucca 23 szám. 2190-9
Kovácssegédet felvesz Kovács Mihály ko­
vácsmester, Fekete-telep, Berekháti megál­
ló mellett. 195-12

Olcsón eladók I 
kis tűzi fe 
kák, deszkaajtó 
Kendertelepen, I 
Egy szekrény i 
kiadó Temető i 
Uj gyalupadls]
adók. Cim a I 
Németül sike 
szakember. Ért 
ral Kossuth-tál 
Egyesület széklf 
Egy jókarfcan 1 
adó. Értekezni I 
alatt.
Kocsira és ke 
szerint legjutánij 
festő, Soixs 
Eladó 2 darab) 
Ferenc ucca1 
Olcsón eladó 
Hékédsor 10 szí 
Kereszteslmf
eladó.
Naponta jominj 
állandóan házbj 
Rákóczi-tcr 33.| 
VilhnymotorriJ 
ben köszörülést 
vállalom: Kissi

Eladó egy 
fiával) Honvéd^ 
3 darab hizőttl 
ucca 81 számi 
Sürgősen eiádól 
gefias tehén él 
Varga Imrénél 
Fehér vatelinosj 
csönöz Hoffffl 
Kocsira való« 
készen kaph 
1 P. KanfiJU 
1 darab 10 hj| 
réti-Ujtelep 
vessző kaph«) 
Két darab fin 
disznóbőr el«

Eiadó egij jó * 
catricis ucca 
adó.
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télikabát, 
alatt jutatom
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